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Il Giudice Sportivo Nazionale della Federazione Italiana Baseball Softball , Dott. Silvano Filippi, nella seduta del 04/10/2022 ha

omologato le gare di seguito indicate ed ha adottato le delibere ed i provvedimenti che integralmente si riportano

U18 Baseball 2022

A) Risultati gare

Finali Nazionali - Final Four - Final Four Giornata 03

Risultati gare

02/10/2022 B0018GAO0311-2022 NEW BLACK PANTHERS A.S.D. ASD TORRE PEDRERA FALCONS 

BC

2 - 14

Ermanno De Vuono | Marco Mignola | Carlo Capponcelli | Roberto Cavalli | Pierfranco Leone

OMOLOGATA CON C.U. 9003 DEL 2/10/2022 - RETTIFICA NEL PRESENTE C.U.

B) Classifiche

Finali Nazionali - Final Four - Final Four

Classifiche Team Label PG PV PP PAR PER(%) GB

1 ASD TORRE PEDRERA FALCONS BC 2 2 0 0 1.000 0

2 NEW BLACK PANTHERS A.S.D. 2 1 1 0 .500 1

3 PADOVA BAS. SOFT. CLUB 1 0 1 0 .000 1.5

3 B.S.C. GROSSETO 1952 Villa Croci 1 0 1 0 .000 1.5

C) Provvedimenti disciplinari

TECNICI

Gara: B0018GAO0311-2022

SQUALIFICA 2 giornata/e Sartini Simone (08115 - TORRE PEDRERA FALCONS BC ASS. SPORT. DILETT.) espulso perché, a seguito

di un’azione pericolosa posta in essere da un giocatore della squadra avversaria, è uscito dal proprio dugout ed ha espresso minacce

verbali nei confronti del predetto. Condotta aggravata considerato che, trattandosi di una partita della categoria under 18, è

ingiustificabile che un tecnico si rivolga ad un atleta juniores con toni quali quelli del caso di specie. Espulso.

D) Delibere
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Gara B0018GAO0311-NEW BLACK PANTHERS A.S.D. ASD TORRE PEDRERA FALCONS del 2/10/2022 - Supplemento di delibera

Il Giudice Sportivo Nazionale, 

preso atto: 

che, dopo la pubblicazione del comunicato n. 9003 del 2 ottobre 2022, relativo alla disputa delle gare delle finali giovanili maschili, e

segnatamente con riferimento alla squalifica inflitta al tecnico ARTUSI Mauro, la società Torre Pedrera Falcons ha lamentato che la

condotta dedotta nel provvedimento disciplinare era stata commessa da altro tesserato, indicato nella persona di SARTINI  Simone;

che gli arbitri dell'incontro, a cui è stato chiesto di riferire con supplemento di referto in ordine alla doglianza della società interessata,

hanno confermato di essere incorsi in errore e che il responsabile del comportamento stigmatizzato era il Signor SARTINI Simone;

che quindi è necessario provvedere alla modifica del provvedimento sanzionatorio adottato, rimuovendo la sanzione erroneamente

posta a carico di ARTUSI Mauro, ed attribuendo la corrispondente squalifica a SARTINI Simone;

Per tutto quanto precede dispone la cancellazione della squalifica inflitta a ARTUSI Mauro, nonchè: 

La squalifica di due giornate di gara a SARTINI Simone, espulso perché, a seguito di un’azione pericolosa posta in essere da un

giocatore della squadra avversaria, è uscito dal proprio dugout ed ha espresso minacce verbali nei confronti del predetto. Condotta

aggravata considerato che, trattandosi di una partita della categoria under 18, è ingiustificabile che un tecnico si rivolga ad un atleta

juniores con toni quali quelli del caso di specie. Espulso. 

 

Si comunichi

 

Il Giudice Sportivo Nazionale

Dott. Silvano Filippi
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